

## Queen в России

Автор: Administrator

24.09.2010 12:10 - Обновлено 10.01.2013 15:08

---

В 2005 году и участники Queen приехали в Россию. На вручении премий «MTV Russian Awards» они вышли на сцену вместе с Земфирой, которая великолепно исполнила «We Are The Champions». Двамя годами раньше «We Will Rock You» исполнила группа «Корни».



Эту версию похвалил сам Брайан Мэй (который ее написал). И вообще, музыканты очень тепло отозвались о России.

И тем досаднее было читать книгу М. Ахундовой «История Queen», в которой «искательница правды» умело разбивала мифы о Фредди, в итоге признав его чуть ли не «ошибкой природы».